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Zápis ze schůze POV ČSV Znojmo ,  

která se konala ve středu 21.9.2022 v 16.00 hod v kanceláři 

ve Znojmě 

 

Přítomni: Příkazský, Chmelík, Illek, Texl, Suchý ( ZO Prosiměřice – jako host) 

Omluveni: Pavelková, Kauer 

Program:   

 

1) Oběžník ČSV č. 1/2022 

2) Příprava schůze VOO ČSV Znojmo (listopad 2022) 

3) Dotace 1.D, administrace v jednotlivých ZO, termíny 

4) Přechodné období pro „evropské dotace“ 

5) Krajský aktiv ČSV po mailu 

6) Různé – KKV, datové schránky pobočných spolků, novinky v CIS 

7) Diskuze, závěr 

 Ad 1) Oběžník ČSV č. 1/2022 

Byl probrán obsah oběžníku a jeho způsob distribuce. Tento důležitý dokument najdou 

včelaři i na stránkách svazu (www.vcelarstvi.cz/dokumenty). Některé body oběžníku jsme 

projednali samostatně v následujícím programu schůze. Oběžník je především vodítkem pro 

funkcionáře ZO a OO, jak v průběhu podzimu řešit administrativu v organizačních jednotkách 

svazu. 

Ad 2) Schůze VOO ČSV Znojmo se uskuteční v listopadu 2022, přesný termín, program a 

organizační zajištění bude projednáno na příští (říjnové) schůzi POV. Zajistit, aby se schůze zajistili 

zástupci všech ZO. 

Ad 3) V současné době probíhá ve spolcích shromažďování požadavků o dotaci 1.D od 

jednotlivých včelařů. Vodítkem pro administraci dotace je opět Oběžník č. 1/2022, kde pod body 

I. a II. je vše přehledně vysvětleno, včetně editace v CISu,  postupu u nečlenů ČSV a modelových 

příkladů. Nákup kancelářských potřeb v rámci administrace dotace 1.D lze v současné době již 
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provádět, výše přidělené finanční částky bude obdobná jako v předchozím roce. Peníze spolkům 

proplatí okresní organizace proti originálním dokladům o nákupu zboží. 

Ad 4) U tzv. evropských dotací dochází k zásadní změně v termínech pro jednotlivá dotační 

období. Nově bude dotační rok začínat 1.1.2023 a končit 31.12.2023. Od 1.8.2022 do 31.12.2022 

se tak bude jednat o tzv. přechodné období, v němž lze žádat o evropské dotace v souladu s 

Nařízením vlády č. 148/2019 Sb. 

Ad 5) Tradiční aktivy zástupců ZO a OO se letos v září nekonají, sekretariát RV ČSV vypracoval 

prezentaci se všemi důležitými informacemi, které by na aktivech zazněly. Považujeme to za 

úsporné opatření na nepravém místě, chybí prostor pro diskusi a dotazy na povolané osoby. 

Prezentaci „Aktivy funkcionářů ČSV 2022“ doporučujeme přeposlat na všechny ZO našeho 

okresu, abychom měli jistotu, že se s ní seznámily všechny spolky a použily je jako zdroj 

aktuálních informací na podzimních schůzích ZO. 

Ad 6) Petr Příkazský a Pavel Illek informovali o činnosti KKV, kde zastupují náš okres.                

V současné době probíhá výběr laboratoře na rozbor vzorků měli na MVP. Následně bude znám 

celkový počet vzorků, od něhož se ovíjí kvóty pro jednotlivé okresy. Budeme usilovat o naplnění 

našeho požadavku, tj. 440 – 460 vzorků. V krajkých dotacích by pro následující období měl přibýt 

dotační titul na zařízení pro ošetření včelstev proti varroáze aerosolovou technikou. I zde nebude 

žadatelem jednotlivec, ale spolek. 

Informace o novinkách v CISu a zřizování datových schránek pobočných spolků lze dohledat 

jak v oběžníku č. 1/2022, tak v prezentace k „Aktivům“. 

Schůze POV se na vlastní žádost zúčastnil Zdeněk Suchý, nový jednatel ZO ČSV Prosiměřice. 

Prodiskutovali jsme důležité body fungování ZO, práci s CISem, roli jednatele ve spolku a aktuální 

kroky, které je nutné v současné době v mateřské organizaci provést a projednat. 

Ad 7) V diskusi informoval F. Texl o personálních změnách na Inspektorátu KVS v Příměticích. 

Na pracoviště se po mateřské dovolené vrací MVDr. Hedvika Knollová. Dále připomněl termín 

1.10.2022, kdy v Rosicích proběhne školení pokladníků ZO a OO Jihomoravského kraje. Dne 

28.9.2022 (státní svátek) proběhne na farské zahradě v Příměticích Včelařský (farmářský) den, 

program najdou včelaři na stránkách www.vcelari-znojmo.cz.                                                                                                            

                                                                                                                      Zapsal František Texl      

 


